

《东极岛》生动再现历史、展现人性光辉 满意度居暑期档第四、年度第五

《东极岛》将高规格工业技术与电影艺术表达相融合,生动再现“里斯本丸”沉船这段鲜为人知的历史,向世界展现了中国渔民跨越国界的人道主义精神。影片获得观众满意度86.4分,居2025年暑期档第四、年度第五位;思想性得分87.6分,在2025年调查中为第二名。细分创作指标中,影片视觉效果获得不同类型观众的一致认可,新鲜感、正能量等指标也得分亮眼。

中国电影观众 满意度调查

《东极岛》观众满意度86.4分,
居2025年暑期档第四、年度第五位

管虎、费振翔导演新作《东极岛》讲述二战时期东极岛渔民营救英军战俘的真实故事,影片获得观众满意度86.4分,为暑期档以来调查第四位、2025年第五位。

2025年暑期档以来调查影片满意度排序



中国电影观众 满意度调查

《东极岛》生动再现历史、展现人性光辉,
思想性年度第二、新鲜度年度第三

《东极岛》生动再现“里斯本丸”沉船这段鲜为人知的历史,向世界展现了中国渔民的英勇无畏,以及跨越国界的人道主义精神,影片三大指数中思想性得分最高,为87.6分,在2025年调查中为第二名;新鲜度得分为85.0分,居2025年调查第三位。

《东极岛》满意度三大指数和新鲜度得分
及在2025年调查影片中排名



中国电影观众满意度调查由中国电影艺术研究中心联合艺恩进行,是一套独立于票房、票房平台及社交媒体之外的电影综合评价体系。



《坏蛋联盟2》特别观影场 “超炫超嗨超爆笑”



近日,由环球影业与梦工场动画联合出品的动画喜剧电影《坏蛋联盟2》欢乐举行“爆笑充能”特别观影场,主角“大坏狼”穿越大银幕空降现场,潇洒连拍释放痞帅魅力,逗趣互动无差别俘获大小小朋友芳心,更亲手刮开奖券放送惊喜好礼,花样宠粉“嗨翻”全场。影片映后口碑同样出彩,密集笑点、酷炫场面连环出击,获无数观众好评认证,并斩获100%大V推荐度。

特别观影场后,“大坏狼”整活营业卖力“圈粉”,将欢乐“耍宝”进行到底。登场之初,他便大秀热舞,动感脚步、灵动身姿可谓魅力拉满。而与大小朋友打成一片更是他的自带技能——时尚三连拍环节,“大坏狼”各个姿势造型信手拈来,散发作为坏界顶流的优雅自信;与孩子们的逗趣互动也是轻松拿捏,每波玩闹都是一次快乐充能。而来到最后,更有惊喜来袭,“大坏狼”妙手揭开票根上的刮奖区,为中大奖观众送上限定金币礼品,让观影后的好心情锦上添花。

随着特别观影场的举行,《坏蛋联盟2》的口碑也一并释出,影片延续幽默无厘头的欢乐基调,轻松解压、全年龄通吃的合家欢属性受到各大媒体、KOL称赞,好评如潮。芒果TV就评价影片“大人小孩都爱看,远远超出预期,动作戏丰富,笑点和反转一个接一个”。一点资讯同样被影片全程爆笑的情节所逗乐,表示“各种脑洞大开惊险刺激,搞笑反转时刻‘拉满’,笑点措手不及”。新浪新闻更盛赞道:“小朋友暑期必看电影!情节非常搞笑,打斗环节很精彩,充满了有笑有泪的画面,看了一定会上!”

“坏蛋天团”各具魅力的成员和他们之间的化学反应,一直是影片的灵感所在,这一次,除了老朋友

的集结回归,还有新角色强势登场,再度收割观众喜爱。猫眼电影认为,“全新反派组合‘狂野姐妹’的强势加入,带来一股与坏蛋联盟截然不同的‘坏蛋美学’,两股‘坏势力’的碰撞瞬间将故事的格局和趣味性拉升至全新高度”。此外值得一提的是,影片的动作场面高能升级,有电影博主直呼:“动作方面全面升级,向‘超级大片’靠拢!分镜调度行云流水,物理特效超越银幕,是想象力与技术力的强强联合。”

《坏蛋联盟2》由环球影业与梦工场动画联合出品,中国电影集团公司进口,中国电影产业集团股份有限公司发行,中国电影产业集团股份有限公司译制,8月16日全国上映。



中国电影观众 满意度调查

《东极岛》以震撼视听还原历史真实,
普通观众满意度达87.0分

《东极岛》将高规格工业技术与电影艺术表达相融合,引领观众沉浸式感受历史的真实与悲壮,影片普通观众满意度87.0分、专业观众满意度78.2分,其中普通观众满意度居暑期档第四位,与排名第三位的《浪浪山小妖怪》仅相差0.04分。

《东极岛》普通观众满意度
87.0分

《东极岛》专业观众满意度
78.2分

2025年暑期档
普通观众满意度排名

2025年暑期档
专业观众满意度排名



中国电影观众 满意度调查

《东极岛》视觉效果获一致好评,
不枯燥、正能量等指标也得分亮眼

在2025年暑期档截至目前调查的11部影片中,《东极岛》普通观众评价的视觉效果、音乐效果、新鲜感、不枯燥、正能量五项细分指标居暑期档第二位;在专业观众细分评价中,影片视觉效果得分居暑期档第四位。

《东极岛》普通观众、专业观众
细分维度评分概况



中国电影观众满意度调查由中国电影艺术研究中心联合艺恩进行,是一套独立于票房、票房平台及社交媒体之外的电影综合评价体系。

《爱的暂停键》举办北京特别放映

本报讯 电影《爱的暂停键》将于9月5日全国上映,影片日前进行特别放映,售票场次一经开售便一票难求,影片女主角赫尔加·古莲更惊喜现身映后,与一众观众进行深度交流。该片由莉莉娅·英戈尔夫斯多蒂尔编剧并执导,讲述了玛利亚(赫尔加·古莲饰)遭遇了婚姻、工作、亲子等多重困境,但这不是一个“被困”的故事,而是一个如何“脱困”的故事。影片在呈现女性困境的同时,也提供了一种自救思路,因此成为今年北京国际电影节的四冠王,一直备受观众关注与期待。

赫尔加·古莲表示,影片遭遇过多次拍摄资金困难,前后花了7年的时间筹备,但也恰恰因此,她有了更多时间与导演兼编剧莉莉娅·英戈尔夫斯多蒂尔进行交流,此期间她们还合作了一部接近长片雏形的电影短片,都让她能为角色做更充分的准备。她更透露,自己基于和导演的沟通,为角色写了创作笔记,里面满满都

是她为玛利亚写的人物小传以及她对角色的理解。

赫尔加·古莲在回答观众提问时表示,电影希望通过女性视角解构亲密关系,如呈现女性在婚姻、亲子等不同关系中所受的压力,传达“爱人先爱己”的主题。

作为电影《爱的暂停键》定档9月

5日全国上映之后的首次公开放映,一众观众在先睹为快之后纷纷送上好评,盛赞电影真实如一把手术刀,以亲密关系为切口,讨论现实女性困境的同时,让观众在观影过程中收获直面自我的答案,看清自己真正想要的方向,不愧是“年度必看佳作”。

(赵丽)

